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РАЗЪЯСНЕНИЯ ЭКСПЕРТНОГО КОМИТЕТА №6-10/2011
НП СРО «ГИЛЬДИЯ ЭНЕРГОАУДИТОРОВ»

По результатам рассмотрения отчетных документов (энергетических паспортов потребителей энергетических ресурсов, отчетов о проведенном энергетическом обследовании), представленных членами Гильдии в мае-сентябре 2011 года, Экспертным комитетом Гильдии были приняты решения о возврате на доработку документов в связи с ошибками при оформлении паспортов организаций, имеющих обособленные подразделения. 
В связи с повторяющимися ошибками Экспертным комитетом принято решение об обязательном представлении копии устава (положения) обследованного лица, прошитого и заверенного обследованной организацией, при направлении документов в НП СРО «Гильдия Энергоаудиторов». 

Согласно п. 3. Требований к энергетическому паспорту, составленному по результатам обязательного энергетического обследования, утвержденных приказом Министерства энергетики Российской Федерации №182 от 19.04.2010 года (далее Требования), при наличии у потребителя энергетических ресурсов обособленных подразделений обследуемого юридического лица (филиалов, представительств, объектов) в других муниципальных образованиях к энергетическому паспорту прилагаются формы в соответствии с приложениями № 2-23 Требований, заполненные по каждому обособленному подразделению.

Согласно ст. 55 Гражданского кодекса Российской Федерации к обособленным подразделениям относятся: 

- представительство - обособленное подразделение юридического лица, расположенное вне места его нахождения, которое представляет интересы юридического лица и осуществляет их защиту;

- филиал - обособленное подразделение юридического лица, расположенное вне места его нахождения и осуществляющее все его функции или их часть, в том числе функции представительства.

Представительства и филиалы должны быть указаны в учредительных документах создавшего их юридического лица.

В связи с вышеизложенным, энергоаудиторам  при проведении энергетических обследований следует обращать внимание на учредительные документы обследуемого юридического лица в части наличия у потребителя филиалов и представительств. 

Сведения о наличии обособленных подразделений должны быть представлены Заказчиком энергетического обследования. 

При проведении энергетического обследования потребителей, имеющих обособленные подразделения, формы № 2-23 Требований, оформляются на каждое обособленное подразделение.

Энергетические паспорта, составленные с нарушением указанных требований, будут возвращаться на доработку. 
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